

HB0183/572917/1

BY: House Judiciary Committee

AMENDMENTS TO HOUSE BILL 183
(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 2, strike “Correctional Officer”; in line 3, strike “requiring that certain members” and substitute “altering the membership”; and strike beginning with “be” in line 4 down through “Governor” in line 7.

AMENDMENT NO. 2

On page 1, in line 18, strike “14”.

On page 2, after line 3, insert:

“(4) A REPRESENTATIVE OF THE DEPARTMENT OF JUVENILE SERVICES, DESIGNATED BY THE SECRETARY OF JUVENILE SERVICES;”;

in lines 4, 5, 7, 8, 9, 11, 12, and 15, strike “(4)”, “(5)”, “(6)”, “(7)”, “(8)”, “(9)”, “(10)”, and “(11)”, respectively, and substitute “**(5)**”, “**(6)**”, “**(7)**”, “**(8)**”, “**(9)**”, “**(10)**”, “**(11)**”, and “**(13)**”, respectively; in line 14, strike “and”; after line 14, insert:

“(12) ONE CORRECTIONAL OFFICER OF THE STATE RECOMMENDED BY THE EXCLUSIVE REPRESENTATIVE FOR THE OFFICERS COVERED UNDER TITLE 10, SUBTITLE 9 OF THIS ARTICLE AND APPOINTED BY THE GOVERNOR; AND”;

in lines 15, 20, and 21, in each instance, strike the brackets; and strike beginning with “RECOMMENDED” in line 15 down through “AND” in line 17.